

体现居委凝聚力，居民邻里情

高行居委老集镇动迁居民再相聚

凝聚力来自百姓的感恩回报，也来自于百姓的信任。动迁居民不顾路途遥远，前来完

成了选民登记，最远的甚至从奉贤、南汇一带赶来，体现了高行居委带给居民的凝聚力。



□通讯员 张霄峰

“真是舍不得这里的老邻居，舍

不得这里的居委干部”。近日，已经搬离浦东高行镇的80岁老人邹福娥特地起了一个大早，从浦东曹路

坐公交车赶到高行镇高行居委会，参加换届选举的选民登记。

2016年，由于高行老集镇改造的缘故，很多动迁居民暂时搬出，在外进行过渡安置，邹福娥就是其中的一员，她说道：“虽然路程较远，但对于我们这些动迁的居民来说还是很想经常回老地方看看，而且居委会在平日里也十分关心大家的生活，时常嘘寒问暖，定期还举办一些美食节等邻里聚会活动，所以我想着一定要回来参加社区的这件大事，为社区选出新的当家人。”

根据统计，高行居委会动迁在外的居民共有800多户，大部分动迁居民安置过渡在周边的幸福小镇、银杏苑、东源名都小区等，但也有的居民投亲靠友住到上海其他街镇。虽然居民动迁出去了，但是24名楼组骨干，90名居民代表，各个志愿者团队的工作始终照常进行；高行居委会举办的合唱班、舞蹈队、

书画社、集邮社等各种文体活动依旧热闹非凡。另外，居委会对所有动迁居民都建立了联系手册，通过定期走访、帮困慰问，也让动迁在外的居民们感受到居委会的温暖。

居委会换届选举工作开始后，高行居委会充分发挥楼组骨干、居民代表、党员志愿者的影响力，通过微信群、小区公告栏、橱窗、电子屏、悬挂横幅、张贴选民登记公告等居委换届选举的宣传，吸引了许多居民热情参与。在选民登记开始后，老党员殷永梅夫妇早早便来到了小区门口的选民登记点，主动要求担任义务宣传员和志愿者，贡献自己的一份力量。

此次高行居委会换届选民登记从上旬到中旬，选民登记采取主动登记和上门登记相结合的方式，登记站设在居委会，部分小区门卫室也设立了选民登记点。

凝聚力来自百姓的感恩回报，也来自于百姓的信任。短短几天内，已经有半数以上的动迁居民完成了选民登记，最远的甚至从奉贤、南汇一带赶来。

【信息】

全部采用进口疫苗。另外呼吁对上海市的养犬管理条例作进一步的修改完善

浦东动物疫控中心
严把疫苗质量关



日前，长春长生公司“疫苗事件”，牵动了社会上下的普遍关心关注。浦东动物疫控中心也一样，密切关注事态的发展趋势，有关负责同志向记者介绍，长生公司生产的是人用疫苗，不涉及犬类疫苗；自上海市养犬管理条例颁布实施至今（2011年开始），浦东新区犬类免疫所用的疫苗全部是进口疫苗，质量保证，没发生过任何质量事故！同时，浦东新区也严格按照生物制品的采购、储藏、使用等的规定，整个冷链体系健全，保证疫苗的质量安全。在对动物进行免疫措施以后，有关人员还会对已免疫的犬只，抽样检验，对免疫抗体水平不够的，及时进行加强免疫。

浦东动物疫控中心建议，希望药品市场强化监督执法，严格依法办事，净化产业环境，形成高压态势，扶持鼓励信得过的企业，研发国产人用、犬用狂犬病生物制剂。另外，浦东动物疫控中心呼吁，针对上海市的养犬管理条例亟待完善的现状，希望有关部门对上海市的养犬管理条例作进一步的修改完善。制定更加符合本市实际、更加富有操作性的条例，让养犬者更清晰该做什么，让管理者服务更高效，让人和宠物、动物和谐相处，让上海的文明程度幸福指数更攀升。

另据了解，浦东动物疫控中心在犬类的免疫上，始终坚持充分发挥主渠道作用，发挥各镇原有的兽医技术力量，以及浦东新区独有的街道动物防疫工作站的力量，做好防疫宣传动员、免疫接种、免疫检测监测、相关事务处置等工作。



野，群策群力，努力把这张浦东“名片”做亮做响。

同时，今后将努力放大农博会的辐射效应和借鉴作用。农博会是以“农”为媒、政府搭台、农业新型经营主体积极参与的盛会，也是促进浦东农业转型发展和农业对外合作交流的有力抓手。浦东新区通过举办农博会，进一步彰显浦东高科技、高端、高附加值“三高”农业导向，大力发展品牌农业、循环农业、种源农业，促进“南汇水蜜桃”等浦东特色优势产业的提升，以品牌效应激发市民消费热情，促进农业增效、农民增收。

把农博会精神贯穿到全年“三农”工作中

“十年农博会，靠的是一种精神”，每届农博会，浦东新区有关部门上下群策群力，发挥团结协作、攻坚克难精神。据有关领导介绍，这种精神将贯穿到全年“三农”工作中，目前，要落实乡村振兴战略，对接国际国内先进地区标杆，摒弃固步自封、小富即安的小农意识，以更高的标准，切实抓好浦东都市现代农业发展、美丽庭院创建、农村集体经济组织产权制度改革、农民增收和农村综合帮扶等工作，勇于开拓创新，以更加宽广的视野、更加实干的劲头、更加务实的作风，把浦东“三农”各项工作做深做好，使浦东“三农”工作不断走在全市前列。



□浦东动物疫控中心工作人员在认真核对有关资料

记者 康晓芳



来稿热线：52161710 邮箱：1053960211@qq.com

惠及农民与市民，架起市民与农民购销桥梁

浦东十届农博会形成“农博精神”促三农发展

南汇品牌水蜜桃味甜而型美，深受市民喜爱。由于今年水蜜桃成熟期集中，因此浦东农协会提

醒：想购买品尝水蜜桃的市民不要错过这短暂的一周左右，错过就要等下一年。



□通讯员 浦农 记者 康晓芳

东西联动的载体、产销对接、合作共赢的平台，实现了“农民得利、市民得实惠、举办方得好评”的最佳效应。应该说，本届农博会达到了预期的效果，在内涵上有了深化和拓展。

如，20个涉农镇及农发集团同场展示展销自己特色的优质农产品，援疆援藏援滇对口地区企业和台湾高雄农会也在此展示展销特色农产品，值得一提的是，新疆喀什和云南大理首次组织上海市对口援助的新疆喀什4个县和浦东对口援助的11个县整体组团参展，深化浦东与云南、新疆两地的对口支援和合作交流。

农博会“名片”作用有了新凸显

浦东农博会已经成为展示浦东“三农”形象、推进城乡互动、促进区内外农业交流的一张浦东“城市名片”。据了解，本届农博会实现了“两个凸显”：一是凸显了浦东地产农产品品牌的美誉度和影响力。本届农博会上集聚了一批浦东有代表性地产农产品品牌，同时评选出了“浦东农博会十大品牌”和“2017年最受市民欢迎的浦东农产品”，不仅有享誉沪上的“南汇水

蜜桃”、“南汇8424西瓜”，还有南汇蜜梨、平棋葡萄、三林酱菜、红刚青扁豆、清美豆制品、君安营养蛋等，这也是对浦东新区大力发展都市现代农业、实施品牌、品质、品种“三品”战略成果的一次检验和展示。二是通过图片和视频、情景式展台等展示近年来浦东农村改革和新农村建设特别是美丽庭院建设的新面貌新气象，拓展了农博会的内涵和功能。

办博能力有了新提高

本届农博会除了在源深体育中心办好农产品展示展销活动外，7月22日还在陆家嘴上海环球金融中心举办了一场以“新农业、新渠道：农业供给侧结构性改革背景下的产销对接”为主题的“浦东都市现代农业论坛”，邀请有关专家学者和企业家共同探讨新形势下如何拓展浦东农产品产销合作内涵，并组织了相关体验观摩活动。另外，农博会筹备期间正遇今年第10号台风“安比”，浦东新区农委系统同志充分发挥了能吃苦、善打硬仗的精神，体现出良好的精神风貌和扎实的工作作风，其中，农博会策划设计、宣传推广、组织实施、后勤保障、安保接待等人员加班加点、尽心尽力，与兄弟区县、新区有关部门、各镇团结协作、互相配合，确保了本届农博会圆满成功。

精心打造农博会这张来之不易的“城市名片”

浦东农委有关领导表示，浦东农博会的举办质量、方式和水平将更加与浦东在全国改革开放的地位、与浦东“四高”战略以及更高水平上的城乡一体化工作要求相适应相匹配，并将充分发挥好浦东作为全市乃至全国改革开放的平台和窗口、桥梁作用。本届农博会结束后，将认真总结历届农博会成功经验，以创新的思路，更广阔的眼